

HUNGARIAN
RUGBY UNION



Magyar Rögbi Szövetség Versenybizottság

Tárgy: Magyar Rögbi Szövetség felnőtt férfi XV. bajnoki mérkőzés Kecskeméti Atlétikai és Rögbi Club – Esztergomi Vitézek RAFC csapat bajnoki mérkőzés

Határozat iktatószáma: 007/2019 VB

Versenybizottsági Határozat

A Magyar Rögbi Szövetség (továbbiakban: MRGSZ) Verseny Bizottsága (továbbiakban: VB)

A KARC – Esztergomi Vitézek csapat M13 felső ház bajnoki mérkőzéssel kapcsolatban **határozatot** ad ki.

A bajnoki mérkőzésre a KARC csapat nem tudott a versenykiírásnak megfelelő módon kiállni, a mérkőzés bajnoki mérkőzésként így nem kerülhetett lejátszásra.

A jelenleg érvényben lévő versenykiírás értelmében a VB döntése a következő.

A mérkőzés végeredménye 26 - 0 a vétlen csapat, vagyis jelen esetben az Esztergomi Vitézek csapat javára. **A vétlen csapat győztes bónusz pontot kap, míg a vétkes csapattól levonásra kerül 1 bajnoki pont.**

A Versenybizottság határozata ellen a Magyar Rögbi Szövetség Elnökségénél lehet fellebbezést benyújtani.

MAGYAR RÖGBI SZÖVETSÉG

HUNGARIAN RUGBY UNION

1027 Budapest Illyés utca 14-24. szám. • WWW.RUGBY.HU • MRGSZ@MRGSZ.HU • +36 36 450 5006



INDOKOLÁS

A Magyar Rögbi Szövetség legfontosabb érdeke, hogy a bajnoki mérkőzések tervezett időben a bajnoki kiírásnak megfelelően kerüljenek lejátszásra.

5.1.1) Felnőtt XV. Magyar bajnokság

- a.) Létszám: 15 fő kötelezően minimum 3 első soros + maximum 8 csere: kötelezően minimum 2 első soros, vagyis kötelezően 5 első soros játékos a kiemelt kluboknál (vastag betű fent).

Létszám: 15 fő kötelezően minimum 3 első soros + maximum 8 csere: kötelezően minimum 1 első soros, vagyis kötelezően 4 első soros játékos a nem kiemelt kluboknál.

A rögbi alap értéke a tolongás ezért nem kezdődhet bajnoki mérkőzés passzív tolongással. A sajnálatos sérülések bekövetkezte, eredményezheti a játék közben ezt a döntést azonban csak abban az esetben, ha a kötelező első soros csere játékos pályára lépett és további sérülés következett be.

A KARC csapata írásban jelezte, hogy a kiírásnak megfelelő formában sérülések miatt nem tud kiállni a bajnoki mérkőzés az érvényben lévő versenynaptár alapján, 2019-04-20-án nem került lejátszásra.

A bajnoki mérkőzés lejátszására a későbbiekben nincs lehetőség az alapszakaszban nincs több szabad bajnoki időpont. A mérkőzés végeredménye 26 - 0 a vétlen, vagyis az Esztergomi Vitézek csapata javára. A vétkes féltől, vagyis a KARC csapatától levonásra kerül 1 bajnoki pont, mivel kiemelt klubként nem tett meg minden tőle elvárhatót, annak érdekében, hogy a mérkőzés legalább teszt mérkőzésként lejátszásra kerüljön, és így kisebb veszteség érje az Esztergomi Vitézeket és az MRGSZ-t.

Budapest, 2019. április 24.


Debreczeny Dénes

VB elnök